
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 21/6/2022 

    

Το μέλλον του Συμβουλίου Εμπορίας Κυπριακών Πατατών. 
Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 842/2022). 

   93.274 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 86.513 και 92.371 με ημερ. 

2.1.2019  και 21.12.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη συνέχιση της λειτουργίας του Συμβουλίου 

Εμπορίας Κυπριακών Πατατών ως Οργανισμού Δημοσίου 

Δικαίου, μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2023. 

 

β) Να εγκρίνει τη σύσταση Τεχνικής Επιτροπής, στην οποία να 

συμμετέχουν ο εκπρόσωπος του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος στο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Συμβουλίου Εμπορίας Κυπριακών Πατατών 

(ΣΕΚΠ), ως Πρόεδρος, ο εκπρόσωπος του Υπουργείου 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας στο εν λόγω Διοικητικό 

Συμβούλιο, ένας εκπρόσωπος από το Υπουργείο Οικονομικών, 

ένας εκπρόσωπος των Αγροτικών Οργανώσεων, καθώς και ο 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΚΠ, για τη 

διεξαγωγή μελέτης, στην οποία θα παρουσιάζονται εισηγήσεις 

για μετεξέλιξη του ΣΕΚΠ, αναδιαμορφώνοντας τις δομές 

λειτουργίας του Οργανισμού σε σχέση με τη οργάνωση και 

στελέχωσή του (οργανόγραμμα, αναγκαία στελέχωση, 

εσωτερικοί κανονισμοί κ.α.), διασφαλίζοντας τη βιωσιμότητά του, 

χωρίς την οποιανδήποτε οικονομική συνεισφορά του Κράτους,          

όπως αναφέρεται στην παράγραφο 6 της Πρότασης.  Επιπλέον, 

η εν λόγω Τεχνική Επιτροπή αφενός θα αποκλείει το ενδεχόμενο 

δημιουργίας κρατικής εταιρείας και αφετέρου δε θα αποκλείει το 

ενδεχόμενο οριστικής αναστολής των εργασιών του ΣΕΚΠ, αν οι 

συνθήκες το επιτρέπουν, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 7 

της Πρότασης.  
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γ) Όπως οι απαιτούμενες πιστώσεις για κάλυψη του κόστους για 

τη διεξαγωγή της μελέτης από εξειδικευμένο Φορέα, επί 

θεμάτων Οργάνωσης και Διοίκησης του Οργανισμού, καθώς και 

για τις ανάγκες σε ανθρώπινο δυναμικό, διατεθούν από  

εξοικονομήσεις του Προϋπολογισμού του Υπουργείου 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος για το 2022 

ή/και με τη συμπερίληψη των πιστώσεων στον Προϋπολογισμό 

του εν λόγω Υπουργείου για το 2023. 


